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 Малките проблеми с контрола могат да доведат
само до проблем с качеството, но те могат да бъдат
ранно предупреждение, че системата започва да се 
проваля.

 Всеки компонент от контролния контур може да 
се провали - сензорът, логиката или устройството
за управление. И трите трябва да бъдат проверени.

 Проблемът с контролната система рядко е 
случайно събитие. Въпреки че може да изчезне, 
може да се прояви по-късно и с по-голямо
въздействие. Случайните събития не трябва да се 
доближават до безопасните експлоатационни
граници.

 Ако няколко контролни вериги имат проблеми, 
това може да е знак за по-дълбок и много по-
сериозен проблем. Днешното бавно поведение 
може да е утрешният провал.

 Когато системите не реагират според
очакванията, попитайте другите дали са видели 
този проблем. Това ще ви уведоми дали това е 
повтарящ се проблем.

 Поставете бележка в сменния дневник 
обяснявайки проблема, ще предупреди другите
да го наблюдават.

 Възможно е да има проста причина, поради
която вентила не работи както трябва. Отделете
време, за да потърсите възможни проблеми. 
(напр. теч на въздух или проблем с 
охладителната система).

 Ако проблемът продължава, напишете работна
заповед, за да проверите системата. Всеки
компонент на управляващия контур може да 
бъде повреден, а не само контролния клапан.

Бавни системи за управление ‐ предупредителен знак

• Контролният клапан може да заяде, напр. от корозия или отлагания от флуида.
• Подаването на въздух към или потока в него може да бъде ограничено. Сензорът може да е 

повреден или блокиран.
• Настройката на контролния контур може да е несъответстваща на действителния процес и трябва

да бъде прегледана.

Това нормално ли беше? Не би трябвало. 
Контролните контури, които са добре 
проектирани, настроени и поддържани, ще
работят безпроблемно, поддържайки
контрол на процеса с малки промени в 
клапаните, регулиращи охлаждащата
течност, отоплението, захранването или 
други променливи на процеса. 

Защо се случи това? Какво би могло да 
означава? Възможните причини са:

Температурата на вашия процес се покачва извън зададената стойност, 
напускайки работния диапазон. Наличният капацитет за охлаждане е достатъчен, 
но системата за управление е бавна, за да върне процеса в работния диапазон. 
Накрая, системата за управление реагира, както трябва, а температурата се връща
към зададената точка.
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